

A kutyakorbács. Fellegi Ottó hivatalnok tavaly őszi rákórt indított a felesége ellen, azt hozta fel okát, hogy őt tönkretette megaláztatás. A vádak között meg is nevezett néhány fiatal embert, így Bodógy Ferenc győztes és Stankócs János jogszórolót is, a kik mondanak erről érdekeltek, kérdésre voltak **Fellegi,** a ki azonban letagadta a dolgot. A fiatal emberek azonban arról győződtek meg, hogy a férj tényleg elkövetett bűnt, a váls okait, miért is elégtelenség szövegezték fel, a mit azonban **Fellegi megtagadott.** Ez annyira felbosszantotta őket, hogy a Baross-utca sarkán **Fellegi** Bodógy egy kutyakorbács arcaztal ütötte, Stankócs pedig a kalapot vert a fejéről. Fellegi Bodógyt hetven forint, Stankócsot pedig tíz forint pénzbüntetésre ítélték. A kir. ítélőbíráló a pénzbüntetése meghagyásával még mindkettőjükre három-három napi **álamfogházra** is szabott, mit a kir. kuria büntető tanácsa is megerősített.

— **A tréfa vége.** A múlt estendő telének egyik jelen falat emberekől álló jövedék társaság igazgatója a sorspataki Szechenyi-terem kerületét hazafelé. Közben a társaság dr. Winkler Lajos zilahi ügyvéd-el találkozott, a kit az ismerősök üdvözöltek.

— **Szerviztök számarát!** — kiáltott vissza tréfásan az ügyvéd.

— Egyes számban beszéljen! — szólott rá **Karton** Zsigmond számtartó, a ki nem ismerte az ügyvédet.

Hat szerviztök számarát, — mondotta az ügyvéd — és tovább ment.

A tréfából komoly kimeneteli piztolypárbaj lett. **Karton** provokálta át **Winkler**-t, a ki a párbajban arcon lötte. A satorlaj-újhegyi törvényszék az ügyvédet **hat heti, Karton** négy **heti álamfogházra** ítélté el. A kir. kuria ma **Losonczy** Ödön előadása alapján dr. **Winklerre** kiszabott büntetést helybenhagyta, **Kartont** azonban **nyolc napra** szállította le.

Harcz a becsületért.

— **As Egyetértés tudósítójától.** —

Nagy elcseszés **Adássi** Imre jogszóroló a magyar atletikai klub vezetőségének, s viszt ez se a leggyöngyösebb erelmeként viselkedett. A klub három estendő előtti kigolyóta **Adássi** tagjai sorából, a miből egy csomó lovaság így, majd pedig estendőkre való bünper keletkezett. **Adássi** a klub vezetőségét vádolta meg különböző cseimékek, ez pedig őt. Ezeknek a perneké egyrésze jogerős ítélettel már lezáratt, másrésze pedig vizsgálattal stadiumban van.

Az ügyből, mint említették, egész sereg lovaság állt fel. A becsületbíróság, melynek élöké **Halassy** Pál tábornok, tagjai **Mészáros** részéről gróf **Bethlen** András és **Ioanka** Oszkár országgyűlési képviselő, **Adássi** részéről gróf **Vay** Gábor és **Sei** Jenő tiszkegypályi voltak, kimondotta, hogy **Mészáros** **Adássi**nak nem tartozik elégtételt adni. **Adássi** természetesen, ez a sújtó vád még jobban elkészítette, s keresni kezdte a módot, az utat a rehabilitációra, s kereste egyttal a életiani motívumát is a diszkvalifikáló ítéletnek, melynek hozatalát jórésben **Ioanka** Oszkárnak tulajdonította. Előzetesen **Ioanka** Oszkár, mint allított **Mészáros**nak 5000 forinttal tartozott, s ennek dacára becsületbíróságot tisztelet, s mint ilyen ott ő ellene foglalt állást.

— **Att a sulyas vadat költötte Adássi** a becsületbíróság emkével, **Halassy** Pál tábornokkal, sőt eljárást is kért ellene teltségfolyomány után, de **Halassy** beadványában igazolta eljárásának helyes voltát.

Az ügy tovább komplikációkat kapcsán a IV-ik hadtest tüzérség becsületbírósága elé került, a mely aztan ellentétben a kaszinói becsületbíróság határozatával kimondotta, hogy **Adássi** nem tartozik **diszkvalifikálnak**. **Adássi** erre újra provokálta **Mészáros**-t, de ez a segédkező írott leveleiben kijelentette, hogy **melegadja** az elégetelt, mint **Adássi** azt **diszkvalifikálnak tartja**. **Adássi** ezért becsületbíróságot kért, de ezt az ügyet a becsületbíróság elé valaha becsületbíróság, mert ha igen, úgy nem képezhet az becsületbíróság az inkriminált kifejezés.

Adássi: Engem becsületbíróság nem diszkvalifikált volna. Volt ugyan egy becsületbíróság, a mely illyesfolyományt ítélt, de az nem ismerem elfogultlan becsületbíróságnak. Tessenék bizonyítani kérem. En nem ellenzem, hadd tiszton tessen a bíróság.

A bíró a bizonyítást elrendelte, s elsőnek a becsületbíróság volt élökét **Halassy** Pál tábornokot hallgatták ki.

— Nyilatkozott tábornok ur, van-e tudomása arról, hogy **Adássi** diszkvalifikált?

— Igen van. En voltam az ügyében üsszött becsületbíróság élöké, mely diszkvalifikált. Tessenék itt van erőtiben a becsületbíróság határozata.

— Adott a tábornok ur érdeklő mósólott is?

— Igen, az atletikai klubnak, de az ügyben **Dr. Vay** dr. megengedhető az, hogy az ilyen határozat, mely tönkreteszt bizonyos, másokkal is közölte?

— Hozna. Azoknak, a kiket érdekél, csak tudomást kell szerezni róla.

— És tehetette-e más t határozat alapján Mészáros, mit a mit a leveleiben írt?

— Szóba se kellett állnia **Adássi**val.

Adássi: Tábornok ur, a becsületbíróság tárgyalásának egyes részleteit elmondotta nekem, tehát elárulta nekem a titkot.

Halassy: Ön hoztam jött, könyörgött, s én elmondottam önnek egyt-mást. Hisz ont érdekéle legjobban.

Adássi: En nem könyörgöttem. A tábornok ur levelet írt nekem. Tessenék itt van.

Halassy: Igen, az ön folytonos unszolására írtam.

Adássi: Volt-e tudomása tábornok urnak arról, hogy az egyik becsületbíróság **Ioanka** Oszkár országgyűlési képviselő adása volt 5000 forinttal **Mészáros**nak s megis becsületbíróságot tisztelet?

Bíró: Ne tessék felelni, ez nem tartozik ide.

Adássi: De igenis ide tartozik! **Ioanka** ur ítélt az én becsületem felett s ezek az urak.

— Ne vadojja a becsületbíróságot!

— Az igazságot mondom! Itt vannak az okmányok, ezekből igazolom, hogy **Ioanka** Oszkár igenis adása volt **Mészáros**nak s ezért döntött ellenem.

Vád: Legyen szives, tábornok ur megmondani, van-e tudomása arról, hogy **Adássi** ur kifogást emelt **Ioanka** ur ellen.

— Igen van. Csakhogy ezt a kifogást a becsületbíróság feltehetőlatta után tette.

Adássi: Mert én is csak akkor tudtam meg, hogy **Ioanka** ur adása **Mészáros**nak. Segédem is tudtára, ezt becsületbíróságra fogadták. Itt van a nyilatkozatuk!

Halassy: Látom, hogy **Adássi** ur ezen lovalog, felelek hat erre is. **Ioanka** ur korreált, tisztességes ember.

Adássi: (közbeszól): Ez nem tartozik erre a dolgra!

Halassy: Közöltem **Ioanka** urral **Adássi** vádját, s azt mondták, hogy ő nem tartozik **Mészáros**nak. Szavainak igazságáról ügyei vezetőjének könyveiből meg is győződtem. Az öreg **Mészáros** evvelkel ezöltt szívalt ugyan egy váltót **Ioanka**knak, de ez alól az obligó alól már meg, meg a becsületbírósági ítélet hozatala előtt felszabadult.

Adássi: Az én okmányim másf mondanak! **Halassy:** **Adássi** ur különben engem is megvádolt az ügyből kifolyólag. Feljegyzőmódost nyújtott be ellenem s nekem, mint tábornoknak, részletes jelentést kellett tennem az ügyről a kabinetirodához. Fölösleges mondanom, hogy nem rendelék el semmiféle eljárást.

Adássi: Tábornok ur, vol-e adása **Mészáros**nak?

— En soha semmiféle **Mészáros**nak. **Ioanka** ur se tartozott, az becsületes ember.

Adássi: Ujra kérdem a tábornok urat, miért árulta el nekem a titkos becsületbírói tárgyalás részleteit?

— Ön könyörgött, jart utánam, s én jóakarutalag megmondottam önnek, a ki legjobban érdekel.

Adássi: Tudott tábornok ur arról, hogy **Ioanka** Oszkár ur megvezetgetett ember volt?

Bíró: Ne sértessen itt senkit, mert rendbírósággal sújtom.

Halassy kihallgatása ez ingerült szóváltással véget ért. A tábornok eskült tel vallomásra. Utána gróf **Széchenyi** Imre hallgatta ki a bíró.

Bíró: Van-e önök közl valami érdekeltetés?

— Tudommal nincs. Válasszát a gróf.

Adássi: De igenis van. Bünperben állók a bíróság, őt is feljelentettem becsületbíróság miatt, s a gróf úrság épen a napokban kereste meg a főrendiházat mentelmi jogának felügyeltetésére írat.

Gróf Széchenyi: Közösödés a felvilágosítást, erről még nem tudtam. (Derültség.)

A további kérdésekre elmondta a gróf, hogy arra emlékszik, hogy a panaszost az atletikai klubból, melynek ő aelnöké, kizárták. Hogy ez a diszkvalifikálás előtt, vagy után történt-e, arra pontosan nem emlékszik.

Gróf Széchenyi: kihallgatása után a bíró a tárgyalást elnapolta szeptember 19-ére, hogy bejérjen a cs. és kir. negyedik hadtest tüzérség becsületbíróságának illetélt, a melyre a tárgyalás során hivatozas történt.

SPORT.

— **A bécsi lövészenyék.** A hónapbéli bécsi lövészenyék legérdekesebb futama a **Kladribi díjért** lesz, a mely sport szempontból azért érdekes, mert itt mérkőzött össze erjúkelt az eddig futott kétekek. Tizenkilenc ló indulhat a **Kladribi** díj négyezer koronájáért. E lovak közül bajos meglátásúnak, melyik a legjobb. Azt hisszük azonban, nem csalódnak, mikor **Carascoba** helyezzik bizalmunkat. Erős ellenfelei **Pandora**, **Topaze**, **Tukaros** lehet. Az első futamot **Valaki**, a **Kététekek** **handicapjéért Sporting Lady**, vagy a **Mauthner** istálló kiküldöttje nyeri meg. Az **álamdíjban** csak hat ló indul, ezek közül **Jablanicák** s **Leadt** tartjuk a legjobboknak. Az **eladóversenyben Beauharnais** és **Bonny** vesznek részt a finisben, az **akadályverseny** **Tenfoldi** vagy **Vétes** nyeri meg. Az **eladó kétekek** között **Pirosított** és **Strohfeuer** tartjuk a legjobbknak.

— **Sonnenberg Rivalja** biztos indult a freudenauai nagy handieapban, mely vasárnap döntésre kerül. **Rival** **Nemetországban** szintén a 3200 méteres nagy hamburgi handieapot 58 $\frac{1}{2}$ kg. és a **Silbernes** Pter-vezérvet 62 kg. nyert a múlt nyere meg.

The Ramblers. A bécsieknek e néven Európa-szerte ismert football-csapatnak döntő mérkőzése magyar ellenfele, a budapesti torna-klub, a következő tagnokból álló csapatot állította ki: **Stobbe** I. tapuved, **Barsády**, **Gubrovitz** hatvédék, **Székely**, **Orády**, **Róka** fedezetek, **Ray**, **Klebersberg**, **Mannó**, **Hajós**, **Minder** csatárak. A **Ramblers** csapatjában **Winkel**, **Shyres**, **Wagner**, **Louis** és **Foy** mint a cricketerék, **Choffer**, **Leute**, **Roland**, mint a W. Ath. Sport-Club; azonkívül a **Zander**-fráterek mint a Vorwärts; a többi játékos pedig a L. Vienna F. C. és a W. F. C. 1898 tagjaként fognak szerepelni. A nemzetközi mérkőzés e hó 8-án, szombaton (kisszombat napja) délután negy órakor veszi kezdetét a csomórúti verseny pályán.

— **A bécsi zokó klub válságáról** elterjedt hírek ma formálisan megerősítést nyertek. A zokó-klub igazgatója ugyanis tegnap este a tárgyan rendkívül közölgést tartott, a melyen a tagok nagy számmal vettek részt. Sokan közülük továbbra is fenn akarják tartani a karlsruhi versenyeiket, a többség azonban a versenyek megszüntetését kívánja. Így elhatározták, hogy **karlsruhuban** továbbra is tartanak lövészenyeket a klub által meghatározandó napokon és díjakkal, ha a városi tanács átállítja az ottani pályát, úgy, a hogy a klub igazgatósága kívánja.

Hírek a jockeykről. **Hyams**, a **Springer**-istálló jockeja, az év legén istállóját megválték és **Angliába** ment vissza. **Wilton**, a **Metcalfe**-istálló jockeja pedig sulyosan megbetegedett, úgy, hogy eltehen maradásához kevés a remény. **Park**, a **Festliche**-istálló jockeja, annyira hiszánk indult, hogy 55 kilométerrel a tőle tovagólt, ezért gát és akadályversenyeken fog lovalogni.

— **A Ramblers Budapestben.** Az idei őszi football-szezon megújító mérkőzést a **Budapesti Torna-Club** XXVI. nemzetközi football matche képezi, melynek élöké e hó 8-án, szombaton, az a bécsiek híres válogott csapatjával, a **The Ramblers** néven ismert csapat lép pályára. A **Ramblers** tavaly alakult csapata tudvalevőleg a **Cricketer**ek, a l. Vienna Football Club, a Wiener Athletic Sport-Club, a Wiener Football-Club 1898 és a Vorwärts egyesület legjobb játékosait küldte a tagjai sorába s ezuttal másodszor veszi fel a színdímet a B. T. C. I. csapatával s a szombati match mintegy döntése lesz a múlt tavasszal elődöntőben maradt mérkőzésnek. A Budapesti Torna-Club csapata nem változott tavaly óta, viszont a becs csapat erje tel-esen gyarapodott néhány elsőrangú angol játékoskal, kiknek játéktechnikája fölülte all ugyan a magyar csapaté, de Budapestben a társasági diadalmas küzdelem jellemzőbb. A **Ramblers** tavalyi alakult csapata tudvalevőleg a **Cricketer**ek, a l. Vienna Football Club, a Wiener Athletic Sport-Club, a Wiener Football-Club 1898 és a Vorwärts egyesület legjobb játékosait küldte a tagjai sorába s ezuttal másodszor veszi fel a színdímet a B. T. C. I. csapatával s a szombati match mintegy döntése lesz a múlt tavasszal elődöntőben maradt mérkőzésnek. A Budapesti Torna-Club csapata nem változott tavaly óta, viszont a becs csapat erje tel-esen gyarapodott néhány elsőrangú angol játékoskal, kiknek játéktechnikája fölülte all ugyan a magyar csapaté, de Budapestben a társasági diadalmas küzdelem jellemzőbb.

Alagi lövészenyék.

(III. nap szeptember 6.)

Az alagi őszi meeting harmadik napjának programja semmivel se emelkedik följe a tegnapi s a vasárnapinak. Nevezések ugyan szízzal törtétek most is, valószínűleg nagy mezdnyők is lesznek, de a versenyek nem, kivéve a gátverseny handieapot, nem igen van valami különösebb jelentőségük.

Az őszi meeting lefutott két napján két ló pusztult el. **Aladint**, mely vasárnap bukott el, agyon kellett löni. **Futar** pedig, a melyet a tegnapi napon ért bal-sét, kielehette páraját.

Holnap az eladók versenyében uj szin jelenik meg a verseny pályán. **Gróf Pejacsevich** Albertné az új istálló tulajdonosa, a kinek sarga dresszében **Dolly** áll a starthoz.

A versenyprogram első száma az **eladók versenyé**. A győztest **Dolly**ban látjuk, bár a **Geist**-istálló kiküldöttje veszedelmes lehet.

— **az unjonekó akadályversenyét Redactor**nak kell megnyernie.

— **Az őszi akadályversenyben valószínűleg Dioméd** viszi el a díjat. Komoly ellenfele **Részes** lehet.

— **Az eladók gátversenyében** tizenhat ló indulhat. Ezek közül legjobbat a **Geist**-istálló kiküldötte és **Baudita** valamint **Dorna**.

— **Ebben a sorrendben várjuk őket a czélszó.**

— **A magyarorádi díjat** azt hisszük **Györgytallér** vagy **Ialco** nyeri meg.

— **A kétekek nyeretelének versenyében Dallos**-ban bíznunk. Komoly ellenfele **Dora** lehet.

Jelöltjeink.

I. **Dolly** — **Geist**-istálló
II. **Redactor**
III. **Dioméd** — **Részes**
IV. **Geist**-istálló — **Brandita**
V. **Györgytallér** — **Ialco**
VI. **Dallos** — **Dorna**.

HÁZASSÁG.

— **Eljegyzés.** **Salgó** József bányászati polg. tanár eljegyzte **Meider** Martha kisasszonyt **Csikterapár**án.

GYÁZSROVAT.

Inozedy Dénes pécsi cisztercita rendű főgimnáziumi jubilált igazgató, a Ferencz József-rend lovagja, országos hírű matematikus és csillagász, ma este 57 éves korában Pécsett meghalt.

Ullmann M. Károly kereskedelmi tanácsos, a pécsi kereskedelmi és iparkamara aelnöke, a kinek nagy banküzlete van, ma délelőtt 48 éves korában meghalt Pécsett. A kereskedelmi körökben nagy nevű volt, a népszerű ember halála, a kinek nagy érdeme van a pécsi kereskedelmi élet föllendítésében.

Gratk János nyugal. miniszteri osztálytanácsos érdögazgató, ma reggel 83 éves korában meghalt Kolozsvárról. A meghaldogult 52 évig szolgált az állami érdögazt. mint az erdélyi részek érdögaztja és az erdők ápólasa, szakszerű kihasználása, jövedelmézőve teleki földi rendkívül szép eredményeket ért el. A magyarországi előmozdítás kiváló sikerrel munkálkodott ugy Maramarosban, mint Szatmár vármegyében. 1876-tól létező nyújtatásairól az erdélyi részekben volt alkalomra. A szabadságharcot mint nemzétörzsd vezetője, Maramarosban a határszéli oroszokból szervezett nemzetőrséggel, A társasági és a helyi ügyeket is intézte. A meghaldogult 52 évig szolgált az állami érdögazt. mint az erdélyi részek érdögaztja és az erdők ápólasa, szakszerű kihasználása, jövedelmézőve teleki földi rendkívül szép eredményeket ért el. A magyarországi előmozdítás kiváló sikerrel munkálkodott ugy Maramarosban, mint Szatmár vármegyében. 1876-tól létező nyújtatásairól az erdélyi részekben volt alkalomra. A szabadságharcot mint nemzétörzsd vezetője, Maramarosban a határszéli oroszokból szervezett nemzetőrséggel, A társasági és a helyi ügyeket is intézte. A meghaldogult 52 évig szolgált az állami érdögazt. mint az erdélyi részek érdögaztja és az erdők ápólasa, szakszerű kihasználása, jövedelmézőve teleki földi rendkívül szép eredményeket ért el. A magyarországi előmozdítás kiváló sikerrel munkálkodott ugy Maramarosban, mint Szatmár vármegyében. 1876-tól létező nyújtatásairól az erdélyi részekben volt alkalomra. A szabadságharcot mint nemzétörzsd vezetője, Maramarosban a határszéli oroszokból szervezett nemzetőrséggel, A társasági és a helyi ügyeket is intézte. A meghaldogult 52 évig szolgált az állami érdögazt. mint az erdélyi részek érdögaztja és az erdők ápólasa, szakszerű kihasználása, jövedelmézőve teleki földi rendkívül szép eredményeket ért el. A magyarországi előmozdítás kiváló sikerrel munkálkodott ugy Maramarosban, mint Szatmár vármegyében. 1876-tól létező nyújtatásairól az erdélyi részekben volt alkalomra. A szabadságharcot mint nemzétörzsd vezetője, Maramarosban a határszéli oroszokból szervezett nemzetőrséggel, A társasági és a helyi ügyeket is intézte. A meghaldogult 52 évig szolgált az állami érdögazt. mint az erdélyi részek érdögaztja és az erdők ápólasa, szakszerű kihasználása, jövedelmézőve teleki földi rendkívül szép eredményeket ért el. A magyarországi előmozdítás kiváló sikerrel munkálkodott ugy Maramarosban, mint Szatmár vármegyében. 1876-tól létező nyújtatásairól az erdélyi részekben volt alkalomra. A szabadságharcot mint nemzétörzsd vezetője, Maramarosban a határszéli oroszokból szervezett nemzetőrséggel, A társasági és a helyi ügyeket is intézte. A meghaldogult 52 évig szolgált az állami érdögazt. mint az erdélyi részek érdögaztja és az erdők ápólasa, szakszerű kihasználása, jövedelmézőve teleki földi rendkívül szép eredményeket ért el. A magyarországi előmozdítás kiváló sikerrel munkálkodott ugy Maramarosban, mint Szatmár vármegyében. 1876-tól létező nyújtatásairól az erdélyi részekben volt alkalomra. A szabadságharcot mint nemzétörzsd vezetője, Maramarosban a határszéli oroszokból szervezett nemzetőrséggel, A társasági és a helyi ügyeket is intézte. A meghaldogult 52 évig szolgált az állami érdögazt. mint az erdélyi részek érdögaztja és az erdők ápólasa, szakszerű kihasználása, jövedelmézőve teleki földi rendkívül szép eredményeket ért el. A magyarországi előmozdítás kiváló sikerrel munkálkodott ugy Maramarosban, mint Szatmár vármegyében. 1876-tól létező nyújtatásairól az erdélyi részekben volt alkalomra. A szabadságharcot mint nemzétörzsd vezetője, Maramarosban a határszéli oroszokból szervezett nemzetőrséggel, A társasági és a helyi ügyeket is intézte. A meghaldogult 52 évig szolgált az állami érdögazt. mint az erdélyi részek érdögaztja és az erdők ápólasa, szakszerű kihasználása, jövedelmézőve teleki földi rendkívül szép eredményeket ért el. A magyarországi előmozdítás kiváló sikerrel munkálkodott ugy Maramarosban, mint Szatmár vármegyében. 1876-tól létező nyújtatásairól az erdélyi részekben volt alkalomra. A szabadságharcot mint nemzétörzsd vezetője, Maramarosban a határszéli oroszokból szervezett nemzetőrséggel, A társasági és a helyi ügyeket is intézte. A meghaldogult 52 évig szolgált az állami érdögazt. mint az erdélyi részek érdögaztja és az erdők ápólasa, szakszerű kihasználása, jövedelmézőve teleki földi rendkívül szép eredményeket ért el. A magyarországi előmozdítás kiváló sikerrel munkálkodott ugy Maramarosban, mint Szatmár vármegyében. 1876-tól létező nyújtatásairól az erdélyi részekben volt alkalomra. A szabadságharcot mint nemzétörzsd vezetője, Maramarosban a határszéli oroszokból szervezett nemzetőrséggel, A társasági és a helyi ügyeket is intézte. A meghaldogult 52 évig szolgált az állami érdögazt. mint az erdélyi részek érdögaztja és az erdők ápólasa, szakszerű kihasználása, jövedelmézőve teleki földi rendkívül szép eredményeket ért el. A magyarországi előmozdítás kiváló sikerrel munkálkodott ugy Maramarosban, mint Szatmár vármegyében. 1876-tól létező nyújtatásairól az erdélyi részekben volt alkalomra. A szabadságharcot mint nemzétörzsd vezetője, Maramarosban a határszéli oroszokból szervezett nemzetőrséggel, A társasági és a helyi ügyeket is intézte. A meghaldogult 52 évig szolgált az állami érdögazt. mint az erdélyi részek érdögaztja és az erdők ápólasa, szakszerű kihasználása, jövedelmézőve teleki földi rendkívül szép eredményeket ért el. A magyarországi előmozdítás kiváló sikerrel munkálkodott ugy Maramarosban, mint Szatmár vármegyében. 1876-tól létező nyújtatásairól az erdélyi részekben volt alkalomra. A szabadságharcot mint nemzétörzsd vezetője, Maramarosban a határszéli oroszokból szervezett nemzetőrséggel, A társasági és a helyi ügyeket is intézte. A meghaldogult 52 évig szolgált az állami érdögazt. mint az erdélyi részek érdögaztja és az erdők ápólasa, szakszerű kihasználása, jövedelmézőve teleki földi rendkívül szép eredményeket ért el. A magyarországi előmozdítás kiváló sikerrel munkálkodott ugy Maramarosban, mint Szatmár vármegyében. 1876-tól létező nyújtatásairól az erdélyi részekben volt alkalomra. A szabadságharcot mint nemzétörzsd vezetője, Maramarosban a határszéli oroszokból szervezett nemzetőrséggel, A társasági és a helyi ügyeket is intézte. A meghaldogult 52 évig szolgált az állami érdögazt. mint az erdélyi részek érdögaztja és az erdők ápólasa, szakszerű kihasználása, jövedelmézőve teleki földi rendkívül szép eredményeket ért el. A magyarországi előmozdítás kiváló sikerrel munkálkodott ugy Maramarosban, mint Szatmár vármegyében. 1876-tól létező nyújtatásairól az erdélyi részekben volt alkalomra. A szabadságharcot mint nemzétörzsd vezetője, Maramarosban a határszéli oroszokból szervezett nemzetőrséggel, A társasági és a helyi ügyeket is intézte. A meghaldogult 52 évig szolgált az állami érdögazt. mint az erdélyi részek érdögaztja és az erdők ápólasa, szakszerű kihasználása, jövedelmézőve teleki földi rendkívül szép eredményeket ért el. A magyarországi előmozdítás kiváló sikerrel munkálkodott ugy Maramarosban, mint Szatmár vármegyében. 1876-tól létező nyújtatásairól az erdélyi részekben volt alkalomra. A szabadságharcot mint nemzétörzsd vezetője, Maramarosban a határszéli oroszokból szervezett nemzetőrséggel, A társasági és a helyi ügyeket is intézte. A meghaldogult 52 évig szolgált az állami érdögazt. mint az erdélyi részek érdögaztja és az erdők ápólasa, szakszerű kihasználása, jövedelmézőve teleki földi rendkívül szép eredményeket ért el. A magyarországi előmozdítás kiváló sikerrel munkálkodott ugy Maramarosban, mint Szatmár vármegyében. 1876-tól létező nyújtatásairól az erdélyi részekben volt alkalomra. A szabadságharcot mint nemzétörzsd vezetője, Maramarosban a határszéli oroszokból szervezett nemzetőrséggel, A társasági és a helyi ügyeket is intézte. A meghaldogult 52 évig szolgált az állami érdögazt. mint az erdélyi részek érdögaztja és az erdők ápólasa, szakszerű kihasználása, jövedelmézőve teleki földi rendkívül szép eredményeket ért el. A magyarországi előmozdítás kiváló sikerrel munkálkodott ugy Maramarosban, mint Szatmár vármegyében. 1876-tól létező nyújtatásairól az erdélyi részekben volt alkalomra. A szabadságharcot mint nemzétörzsd vezetője, Maramarosban a határszéli oroszokból szervezett nemzetőrséggel, A társasági és a helyi ügyeket is intézte. A meghaldogult 52 évig szolgált az állami érdögazt. mint az erdélyi részek érdögaztja és az erdők ápólasa, szakszerű kihasználása, jövedelmézőve teleki földi rendkívül szép eredményeket ért el. A magyarországi előmozdítás kiváló sikerrel munkálkodott ugy Maramarosban, mint Szatmár vármegyében. 1876-tól létező nyújtatásairól az erdélyi részekben volt alkalomra. A szabadságharcot mint nemzétörzsd vezetője, Maramarosban a határszéli oroszokból szervezett nemzetőrséggel, A társasági és a helyi ügyeket is intézte. A meghaldogult 52 évig szolgált az állami érdögazt. mint az erdélyi részek érdögaztja és az erdők ápólasa, szakszerű kihasználása, jövedelmézőve teleki földi rendkívül szép eredményeket ért el. A magyarországi előmozdítás kiváló sikerrel munkálkodott ugy Maramarosban, mint Szatmár vármegyében. 1876-tól létező nyújtatásairól az erdélyi részekben volt alkalomra. A szabadságharcot mint nemzétörzsd vezetője, Maramarosban a határszéli oroszokból szervezett nemzetőrséggel, A társasági és a helyi ügyeket is intézte. A meghaldogult 52 évig szolgált az állami érdögazt. mint az erdélyi részek érdögaztja és az erdők ápólasa, szakszerű kihasználása, jövedelmézőve teleki földi rendkívül szép eredményeket ért el. A magyarországi előmozdítás kiváló sikerrel munkálkodott ugy Maramarosban, mint Szatmár vármegyében. 1876-tól létező nyújtatásairól az erdélyi részekben volt alkalomra. A szabadságharcot mint nemzétörzsd vezetője, Maramarosban a határszéli oroszokból szervezett nemzetőrséggel, A társasági és a helyi ügyeket is intézte. A meghaldogult 52 évig szolgált az állami érdögazt. mint az erdélyi részek érdögaztja és az erdők ápólasa, szakszerű kihasználása, jövedelmézőve teleki földi rendkívül szép eredményeket ért el. A magyarországi előmozdítás kiváló sikerrel munkálkodott ugy Maramarosban, mint Szatmár vármegyében. 1876-tól létező nyújtatásairól az erdélyi részekben volt alkalomra. A szabadságharcot mint nemzétörzsd vezetője, Maramarosban a határszéli oroszokból szervezett nemzetőrséggel, A társasági és a helyi ügyeket is intézte. A meghaldogult 52 évig szolgált az állami érdögazt. mint az erdélyi részek érdögaztja és az erdők ápólasa, szakszerű kihasználása, jövedelmézőve teleki földi rendkívül szép eredményeket ért el. A magyarországi előmozdítás kiváló sikerrel munkálkodott ugy Maramarosban, mint Szatmár vármegyében. 1876-tól létező nyújtatásairól az erdélyi részekben volt alkalomra. A szabadságharcot mint nemzétörzsd vezetője, Maramarosban a határszéli oroszokból szervezett nemzetőrséggel, A társasági és a helyi ügyeket is intézte. A meghaldogult 52 évig szolgált az állami érdögazt. mint az erdélyi részek érdögaztja és az erdők ápólasa, szakszerű kihasználása, jövedelmézőve teleki földi rendkívül szép eredményeket ért el. A magyarországi előmozdítás kiváló sikerrel munkálkodott ugy Maramarosban, mint Szatmár vármegyében. 1876-tól létező nyújtatásairól az erdélyi részekben volt alkalomra. A szabadságharcot mint nemzétörzsd vezetője, Maramarosban a határszéli oroszokból szervezett nemzetőrséggel, A társasági és a helyi ügyeket is intézte. A meghaldogult 52 évig szolgált az állami érdögazt. mint az erdélyi részek érdögaztja és az erdők ápólasa, szakszerű kihasználása, jövedelmézőve teleki földi rendkívül szép eredményeket ért el. A magyarországi előmozdítás kiváló sikerrel munkálkodott ugy Maramarosban, mint Szatmár vármegyében. 1876-tól létező nyújtatásairól az erdélyi részekben volt alkalomra. A szabadságharcot mint nemzétörzsd vezetője, Maramarosban a határszéli oroszokból szervezett nemzetőrséggel, A társasági és a helyi ügyeket is intézte. A meghaldogult 52 évig szolgált az állami érdögazt. mint az erdélyi részek érdögaztja és az erdők ápólasa, szakszerű kihasználása, jövedelmézőve teleki földi rendkívül szép eredményeket ért el. A magyarországi előmozdítás kiváló sikerrel munkálkodott ugy Maramarosban, mint Szatmár vármegyében. 1876-tól létező nyújtatásairól az erdélyi részekben volt alkalomra. A szabadságharcot mint nemzétörzsd vezetője, Maramarosban a határszéli oroszokból szervezett nemzetőrséggel, A társasági és a helyi ügyeket is intézte. A meghaldogult 52 évig szolgált az állami érdögazt. mint az erdélyi részek érdögaztja és az erdők ápólasa, szakszerű kihasználása, jövedelmézőve teleki földi rendkívül szép eredményeket ért el. A magyarországi előmozdítás kiváló sikerrel munkálkodott ugy Maramarosban, mint Szatmár vármegyében. 1876-tól létező nyújtatásairól az erdélyi részekben volt alkalomra. A szabadságharcot mint nemzétörzsd vezetője, Maramarosban a határszéli oroszokból szervezett nemzetőrséggel, A társasági és a helyi ügyeket is intézte. A meghaldogult 52 évig szolgált az állami érdögazt. mint az erdélyi részek érdögaztja és az erdők ápólasa, szakszerű kihasználása, jövedelmézőve teleki földi rendkívül szép eredményeket ért el. A magyarországi előmozdítás kiváló sikerrel munkálkodott ugy Maramarosban, mint Szatmár vármegyében. 1876-tól létező nyújtatásairól az erdélyi részekben volt alkalomra. A szabadságharcot mint nemzétörzsd vezetője, Maramarosban a határszéli oroszokból szervezett nemzetőrséggel, A társasági és a helyi ügyeket is intézte. A meghaldogult 52 évig szolgált az állami érdögazt. mint az erdélyi részek érdögaztja és az erdők ápólasa, szakszerű kihasználása, jövedelmézőve teleki földi rendkívül szép eredményeket ért el. A magyarországi előmozdítás kiváló sikerrel munkálkodott ugy Maramarosban, mint Szatmár vármegyében. 1876-tól létező nyújtatásairól az erdélyi részekben volt alkalomra. A szabadságharcot mint nemzétörzsd vezetője, Maramarosban a határszéli oroszokból szervezett nemzetőrséggel, A társasági és a helyi ügyeket is intézte. A meghaldogult 52 évig szolgált az állami érdögazt. mint az erdélyi részek érdögaztja és az erdők ápólasa, szakszerű kihasználása, jövedelmézőve teleki földi rendkívül szép eredményeket ért el. A magyarországi előmozdítás kiváló sikerrel munkálkodott ugy Maramarosban, mint Sz

Csüd. Hőher testvérek ésigner építési val... Budapesti... Füzessy... Zsigmond... Deutsch... Tenner... Szokványos... Delutani... Zsigmond... Tenner... Szokványos... Delutani...

Delutani 1 óra 30 perczkor hivatalosan záródnak: Szokványos... Zsigmond... Tenner... Szokványos... Delutani... Zsigmond... Tenner... Szokványos... Delutani...

Budapesti sörtes-konzumvásár. A ferencvárosi petroleum-rakodónál levő székesszék... Zsigmond... Tenner... Szokványos... Delutani... Zsigmond... Tenner... Szokványos... Delutani...

Berlin, szept. 5. (Ulföldi.) Osztrák hitelrészvény 209.50, dél vasút 26.80, osztrák-magyar államvasút 142.75... Hamburg, szept. 5. (Esti tőzsde.) Osztrák hitelrészvény 209.50... Hamburg, szept. 5. (Zárlat.) 4 1/2% ezüstjárdék 96.40... Hamburg, szept. 5. (Zárlat.) 2 1/2% angol csokoló 108.70... Hamburg, szept. 5. (Zárlat.) 2 1/2% angol csokoló 108.70...

Napirend 1900. szeptember 6. Napirend: Csütörtök, szeptember 6. — Rom. kath. Zakariás... Napirend: Csütörtök, szeptember 6. — Rom. kath. Zakariás... Napirend: Csütörtök, szeptember 6. — Rom. kath. Zakariás...

KÖZLEKEDÉS. Részvénytársaság biztosítóké ellátására. Egy méterű olyan önműködő vasuti fékezési készülék... Részvénytársaság biztosítóké ellátására. Egy méterű olyan önműködő vasuti fékezési készülék...

Terménytőzsde. Zsiradék: Disznózsír eladott 55.— koronán. Szalonna, három darabos 55.— kor. Szesz, nyersára 40-41 korona. Értéktőzsde. A mai tőzsde nyugodtabb hangulatú vette kezdetét... Értéktőzsde. A mai tőzsde nyugodtabb hangulatú vette kezdetét...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE. Bécs, szept. 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előzőszo szűkített határok közt maradt az üzlet... Bécs, szept. 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előzőszo szűkített határok közt maradt az üzlet...

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK. Bécs, szept. 5. Szesz: kontingentált azonnali szállásra 44.00-45.— korona. Hamburg, szept. 5. (Zárlat.) 4 1/2% ezüstjárdék 96.40... Hamburg, szept. 5. (Zárlat.) 2 1/2% angol csokoló 108.70... Hamburg, szept. 5. (Zárlat.) 2 1/2% angol csokoló 108.70...

IDEGENEK NEVSORA. Hungaria szálloda. Gr. Takovó J. 4. k. Károlyi Károly... Hungaria szálloda. Gr. Takovó J. 4. k. Károlyi Károly... Hungaria szálloda. Gr. Takovó J. 4. k. Károlyi Károly...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Gabonátőzsde. A gabonapiacozon lényeges változás nem állott be... Gabonátőzsde. A gabonapiacozon lényeges változás nem állott be...

Értéktőzsde. A mai tőzsde nyugodtabb hangulatú vette kezdetét... Értéktőzsde. A mai tőzsde nyugodtabb hangulatú vette kezdetét...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, szept. 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előzőszo szűkített határok közt maradt az üzlet... Bécs, szept. 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előzőszo szűkített határok közt maradt az üzlet...

Külföldi árutőzsdek. Bécs, szept. 5. Szesz: kontingentált azonnali szállásra 44.00-45.— korona. Hamburg, szept. 5. (Zárlat.) 4 1/2% ezüstjárdék 96.40... Hamburg, szept. 5. (Zárlat.) 2 1/2% angol csokoló 108.70... Hamburg, szept. 5. (Zárlat.) 2 1/2% angol csokoló 108.70...

Idenek névsora. Hungaria szálloda. Gr. Takovó J. 4. k. Károlyi Károly... Hungaria szálloda. Gr. Takovó J. 4. k. Károlyi Károly... Hungaria szálloda. Gr. Takovó J. 4. k. Károlyi Károly...

Gabonaforgalmi kimutatás. A mai központi statisztikai hivatal kimutatása az 1900 évi szept. hó 3-án esti 6 óráig... Gabonaforgalmi kimutatás. A mai központi statisztikai hivatal kimutatása az 1900 évi szept. hó 3-án esti 6 óráig...

Értéktőzsde. A mai tőzsde nyugodtabb hangulatú vette kezdetét... Értéktőzsde. A mai tőzsde nyugodtabb hangulatú vette kezdetét...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, szept. 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előzőszo szűkített határok közt maradt az üzlet... Bécs, szept. 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előzőszo szűkített határok közt maradt az üzlet...

Külföldi árutőzsdek. Bécs, szept. 5. Szesz: kontingentált azonnali szállásra 44.00-45.— korona. Hamburg, szept. 5. (Zárlat.) 4 1/2% ezüstjárdék 96.40... Hamburg, szept. 5. (Zárlat.) 2 1/2% angol csokoló 108.70... Hamburg, szept. 5. (Zárlat.) 2 1/2% angol csokoló 108.70...

Idenek névsora. Hungaria szálloda. Gr. Takovó J. 4. k. Károlyi Károly... Hungaria szálloda. Gr. Takovó J. 4. k. Károlyi Károly... Hungaria szálloda. Gr. Takovó J. 4. k. Károlyi Károly...

Gabonaforgalmi kimutatás. A mai központi statisztikai hivatal kimutatása az 1900 évi szept. hó 3-án esti 6 óráig... Gabonaforgalmi kimutatás. A mai központi statisztikai hivatal kimutatása az 1900 évi szept. hó 3-án esti 6 óráig...

Értéktőzsde. A mai tőzsde nyugodtabb hangulatú vette kezdetét... Értéktőzsde. A mai tőzsde nyugodtabb hangulatú vette kezdetét...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, szept. 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előzőszo szűkített határok közt maradt az üzlet... Bécs, szept. 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előzőszo szűkített határok közt maradt az üzlet...

Külföldi árutőzsdek. Bécs, szept. 5. Szesz: kontingentált azonnali szállásra 44.00-45.— korona. Hamburg, szept. 5. (Zárlat.) 4 1/2% ezüstjárdék 96.40... Hamburg, szept. 5. (Zárlat.) 2 1/2% angol csokoló 108.70... Hamburg, szept. 5. (Zárlat.) 2 1/2% angol csokoló 108.70...

Idenek névsora. Hungaria szálloda. Gr. Takovó J. 4. k. Károlyi Károly... Hungaria szálloda. Gr. Takovó J. 4. k. Károlyi Károly... Hungaria szálloda. Gr. Takovó J. 4. k. Károlyi Károly...

Gabonaforgalmi kimutatás. A mai központi statisztikai hivatal kimutatása az 1900 évi szept. hó 3-án esti 6 óráig... Gabonaforgalmi kimutatás. A mai központi statisztikai hivatal kimutatása az 1900 évi szept. hó 3-án esti 6 óráig...

Értéktőzsde. A mai tőzsde nyugodtabb hangulatú vette kezdetét... Értéktőzsde. A mai tőzsde nyugodtabb hangulatú vette kezdetét...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, szept. 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előzőszo szűkített határok közt maradt az üzlet... Bécs, szept. 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előzőszo szűkített határok közt maradt az üzlet...

Külföldi árutőzsdek. Bécs, szept. 5. Szesz: kontingentált azonnali szállásra 44.00-45.— korona. Hamburg, szept. 5. (Zárlat.) 4 1/2% ezüstjárdék 96.40... Hamburg, szept. 5. (Zárlat.) 2 1/2% angol csokoló 108.70... Hamburg, szept. 5. (Zárlat.) 2 1/2% angol csokoló 108.70...

Idenek névsora. Hungaria szálloda. Gr. Takovó J. 4. k. Károlyi Károly... Hungaria szálloda. Gr. Takovó J. 4. k. Károlyi Károly... Hungaria szálloda. Gr. Takovó J. 4. k. Károlyi Károly...

Gabonaforgalmi kimutatás. A mai központi statisztikai hivatal kimutatása az 1900 évi szept. hó 3-án esti 6 óráig... Gabonaforgalmi kimutatás. A mai központi statisztikai hivatal kimutatása az 1900 évi szept. hó 3-án esti 6 óráig...

Értéktőzsde. A mai tőzsde nyugodtabb hangulatú vette kezdetét... Értéktőzsde. A mai tőzsde nyugodtabb hangulatú vette kezdetét...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, szept. 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előzőszo szűkített határok közt maradt az üzlet... Bécs, szept. 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az előzőszo szűkített határok közt maradt az üzlet...

Külföldi árutőzsdek. Bécs, szept. 5. Szesz: kontingentált azonnali szállásra 44.00-45.— korona. Hamburg, szept. 5. (Zárlat.) 4 1/2% ezüstjárdék 96.40... Hamburg, szept. 5. (Zárlat.) 2 1/2% angol csokoló 108.70... Hamburg, szept. 5. (Zárlat.) 2 1/2% angol csokoló 108.70...

Idenek névsora. Hungaria szálloda. Gr. Takovó J. 4. k. Károlyi Károly... Hungaria szálloda. Gr. Takovó J. 4. k. Károlyi Károly... Hungaria szálloda. Gr. Takovó J. 4. k. Károlyi Károly...

1900. A nemzet... Sil... mag... Erdős... V. Ke... A budapesti... Színházak és mulatságok... M. Kir. Opera... Vig-színház... Nemeszeti... A vasgáros... Szerkesztői... Magyar Színház... Népszínház... Városligeti Színkör... Budapesti... Buda Színkör... Felvideli világlig... Felső szerkesztő: Dienes Márton... Igazgató: Erdős Armand.

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovata minden szövegezi beállításra közzétett... TELEFON 5166.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges leveleibelyeg vagy levelezőlap beküldetik... TELEFON 5166



Kis hirdetések

Alkotás Balaton... Szabadalmi... Lakás és berlet... Különfélék... Pénz-kölcsönt... Butorvevők... Oktatás... Eladás... Kiadóhivatali üzenet... Nemecsek A... Deutsch Julia... Toldi Lajos... Kiadóhivatali üzenet... Eladás... Használt és új pénz-szokronyek

Alkotás Balaton

legjobb partján, Lellén, 25 fős havri rendezvényre... Szabadalmi... Lakás és berlet... Különfélék... Pénz-kölcsönt... Butorvevők... Oktatás... Eladás... Kiadóhivatali üzenet... Nemecsek A... Deutsch Julia... Toldi Lajos... Kiadóhivatali üzenet... Eladás... Használt és új pénz-szokronyek

Szabadalmi

Két földszintes ház... Lakás és berlet... Különfélék... Pénz-kölcsönt... Butorvevők... Oktatás... Eladás... Kiadóhivatali üzenet... Nemecsek A... Deutsch Julia... Toldi Lajos... Kiadóhivatali üzenet... Eladás... Használt és új pénz-szokronyek

Lakás és berlet

Két földszintes ház... Különfélék... Pénz-kölcsönt... Butorvevők... Oktatás... Eladás... Kiadóhivatali üzenet... Nemecsek A... Deutsch Julia... Toldi Lajos... Kiadóhivatali üzenet... Eladás... Használt és új pénz-szokronyek

Különfélék

Pénz-kölcsönt... Butorvevők... Oktatás... Eladás... Kiadóhivatali üzenet... Nemecsek A... Deutsch Julia... Toldi Lajos... Kiadóhivatali üzenet... Eladás... Használt és új pénz-szokronyek

Pénz-kölcsönt

Butorvevők... Oktatás... Eladás... Kiadóhivatali üzenet... Nemecsek A... Deutsch Julia... Toldi Lajos... Kiadóhivatali üzenet... Eladás... Használt és új pénz-szokronyek

Butorvevők

Oktatás... Eladás... Kiadóhivatali üzenet... Nemecsek A... Deutsch Julia... Toldi Lajos... Kiadóhivatali üzenet... Eladás... Használt és új pénz-szokronyek

Gráci kereskedelmi akadémia. Nyilvános közvetlenül a köznevelési miniszterium felügyelete alatt álló, államigazgatói engedéllyel felvett tanintézet.

Nestlé-féle gyermekliszt. Központi raktáros: BERLYAK F. Wien, I, Naglergasse 1. Nestlé-féle ezukrozott süritett tej doboza 1 korona, ezukor nélkül („Wiking” Ujdonság) doboza 1 korona.

Önkéntesi Egyenruhákat. Blum Sándor. elsősorú egyenruházati intézet Budapest, Váci-utca 17. sz.

DECKERT és HOMOLKA. Szabadalmazott. Uj! Gázgyújtó Uj! gyufa és láng nélküli 10.000 láng meggyújtására.

FEJMOASZT. Marokkói-Rotter D. Nagykorona-utca 2. és Rotten D. Nagykorona-utca 14. Orvosi ajánlva felül és hajhullás elleni erősítő hajgyógyászati fejmosás amerikai módra 50 fillér.

Arverési hirdetmény. Közhírré tétetik, hogy az alább felsorolt tölgyfa anyagának tövén az erdőn leendő eladás iránt folyó évi szeptember hó 10-én délelőtt 10 órakor Zsarnóczán az erdőhivatali tanácssteremben, zárt írásbeli ajánlatok után nyilvános árverés fog tartatni.

Hirdetmény. 1900 október 2-án és 3-án, mindenkor reggel 7 órakor kezdve, Nagy-Szebenben, a szebeni téren (a nagy galagonyás kaszárnya előtt) körülbelül 185 kincstári, többnyire vonatához használt és a székely-ország által kímustrált ló, árverés útján eladatik.

Bérlet. megszünés folytán 370 db fiatal fésűs gyapjas anyabőrka, 230 db ugyanilyen fiatal tokja, 300 db ugyanilyen fiatal bárány és 20 db, továbbá 70 db fiatal koca és 250 db 8 hónapos malac székelyországi eladó. Továbbá eladó 600 méterezésű székelyországi, Greguss Gyula lója, Óhordás-Pusztán, Kis-Körös vasutállomástól fél órányira, lógyökök nem díjazhatók.

Legszébb, legkényelmesebb, legolcsóbb társas utazás Párisba a világkiállítás megtekintésére a magyar tanulók utazása Párisba, melyhez tanfeladatok, szövegek, tiszteges társadalmi állású egyének esztalokozhatók.

Értesítés. A cs. és kir. közös hadügyminiszterium 1900. évi augusztus hó 10-én abth. 13. 1629. szám alatt kelt rendelete szerint különféle ruházati és felszerelési tárgyat általános versenyzés útján biztosítani szándékozik.

Verseny tárgyalási hirdetmény. Torák községnek a Béga csatornával átvezetett közúti felhíd új-építésének vállalatá uton leendő biztosítás céljából folyó évi szeptember hó 14-én délelőtt 10 órakor a temesvári magy. kir. folyamérnöki hivatal helyiségében nyilvános zárt ajánlati versenytárgyalás fog tartatni.

AGULÁR EDE Bpest, Erzsébet-kört 6. GUMMI. Hálópár és gummi, elismert legjobb francia gyártmányú eredeti párisi csomagolóanyagban készült...

Hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban Budapest, IV., Pápnövelde-utca 8. Egyedüli karlsbádi cipő raktár Budapest, most Fürdő-utca 1. (Dorottya-u. sarok.)

Értesítés. A cs. és kir. közös hadügyminiszterium 1900. évi augusztus hó 10-én abth. 13. 1629. szám alatt kelt rendelete szerint különféle ruházati és felszerelési tárgyat általános versenyzés útján biztosítani szándékozik.

AGULÁR EDE Bpest, Erzsébet-kört 6. GUMMI. Hálópár és gummi, elismert legjobb francia gyártmányú eredeti párisi csomagolóanyagban készült...

AGULÁR EDE Bpest, Erzsébet-kört 6. GUMMI. Hálópár és gummi, elismert legjobb francia gyártmányú eredeti párisi csomagolóanyagban készült...

Egyedüli karlsbádi cipő raktár Budapest, most Fürdő-utca 1. (Dorottya-u. sarok.) Nyomatott Nagy Sándor könyvnyomdájában, Budapest, IV., Pápnövelde-utca 8., az „Egyetértés” hírlapkiadó, irodalmi és nyomda részvénytársaság körforgó-gépein.

1900! H. SZERKES BUDAPEST, IV. PÁPNÖVELDE-UTCA 8. TELEFON 5166. KÉZIRATOKAT NEM CSAK BEÁRMENTES LEVÉLEK... Mal számlák... Veszélyes... Kétsé... Az a kis pártok osztá... Megérdeml... belső titká... valami alja... egyes híres... jünk. A fol... mindenké... Ugron-pár... problémák... mondjuk, va... kintik. Ebbé... kes-kké nem... de a reakj... már azt is... párt teljes... mindegyik... megfelelő... más pártb... forrásból... Gábor legk... hatatlanul... Mind a két... los bulletin... szegődött... párt életf... örzik. De... gyezővel... tott jelent... már e... zönsége e... és ez... nyilatkozat... egyébként... tenni. Ped... az Ugron-... nagy közö... venni. Ann... inkább haj... resztelések... Az Ugron... miszticizm... grammtik... zottan vé... pillanat, m... szerőség a... unalmat e... tik a ked... Michelet... ban írja, h... vissza Bem... vezér. A te... este, délbe... Mint a ha... falura ford... neve Erd... esküdt... sedett a b... Hej! pe... esztendő a... A korm... Futott Pe... hatott. Söt Det... szen alott... zoltmány... volt a del... ség eseten... S csaki... kormány... ban érezt... götti had... akkor is... nak. Meg... pusztulas... kegyetlen... masra a... S eme... vidítottak... vezér erc... nemzetel... Melan... Hisz 1... 14 000 e... Bem csok... egyik lev... Petőfi... szavakk... neki aty... langlek... vissza n...